## 19 день!

## 24 июня – День мультимании!

Сегодня всеми отрядами нашей «Летомании» мы ездили в кинотеатр «Синема парк» на просмотр мультфильма «Зверогонщики».



Ралли «Шёлковый путь» — уникальнейшая гонка. Предельные скорости, разнообразнейшие ландшафты и только лучшие зверогонщики мира. Правда, это не относится к лори Жи, милому пушистому зверьку с большими глазами и добрым сердцем. Ему не везёт на гонках, но он должен во что бы то ни стало обойти чемпиона Арчи Великвалепного, чтобы спасти свой дом. Его соперники — млекопитающие и земноводные — тоже рьяно мечтают о победе и готовы на всё, чтобы оказаться на финише первыми.











Мультик очень увлекательный и интересный. Рекомендуем!!!